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Ιερατικές Συνάξεις πριν την Μεγάλη Εβδομάδα 
στη Μητρόπολη Θεσσαλιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Με τη χάρη του αγίου Τριαδικού Θεού πραγματοποιήθηκαν οι 
τέσσερις κατά τόπους Ιερατικές Συνάξεις, την Δευτέρα 31 
Μαρτίου στο Μουζάκι και στην Καρδίτσα και την Τρίτη 1 
Απριλίου 2025 στα Φάρσαλα και στους Σοφάδες.

Των κατά τόπους Ιερατικών Συνάξεων προήδρευσε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος συνοδευόμενος 
από τον Πανοσιολογιώτατο Πρωτοσύγκελλο και τον Αιδεσιμολογιώτατο Γενικό 
Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς Μητροπόλεως.
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Ο Σεβασμιώτατος μετά την γενομένη προσευχή απηύθυνε προς τους Ιερείς 
πνευματικές νουθεσίες, αφού βρισκόμαστε λίγο προ του τέλους της Αγίας και 
Μεγάλης Τεσσαρακοστής και της έναρξης της Αγίας και Μεγάλης Εβδομάδος, 
αλλά και πρακτικές παραινέσεις και συμβουλές.

Μεταξύ άλλων τους προέτρεψε να διακονήσουν στις Ενορίες τους την περίοδο της 
Αγίας και Μεγάλης Εβδομάδος με περισσότερο ζήλο, αφοσίωση και συνέπεια 
τελώντας τις ιερές Ακολουθίες με προσευχή και προσοχή, τονίζοντας παράλληλα 
πως ο Ιερεύς τελεί τις ιερές Ακολουθίες για τον αγιασμό τον δικό του πρωτίστως 
και κατ’ επέκταση τον αγιασμό του λαού του Θεού.

Ακολούθως, αναφέρθηκε στον επικείμενο εορτασμό του πολιούχου και προστάτου 
της Ιεράς μας Μητροπόλεως αγίου και ενδόξου ιερομάρτυρος Σεραφείμ 
αρχιεπισκόπου Φαναρίου και Νεοχωρίου την Κυριακή των Μυροφόρων. Ανακοίνωσε 
το πρόγραμμα των λατρευτικών Συνάξεων προς τιμήν του Αγίου μας και 
παρότρυνε, όπως άλλωστε συμβαίνει, για τη συμμετοχή τους, την παραμονή της 
Εορτής, στην υποδοχή της τιμίας κάρας του Αγίου, στις λατρευτικές Συνάξεις και 
την λιτανεία, ανήμερα της Εορτής.

Στην συνέχεια, γνωστοποίησε την έναρξη λειτουργίας Ραδιοφωνικού Σταθμού της 



Ιεράς Μητροπόλεως στα 92.5FM. Ο σκοπός του Ραδιοφωνικού Σταθμού θα είναι 
ιεραποστολικός, θα αποτελεί την φωνή της τοπικής Εκκλησίας έχοντας ως στόχο 
το μεγαλύτερο άνοιγμα στην κοινωνία, με διευρυμένη θεματολογία και ελκυστικό 
πρόγραμμα, θεμελιωμένο στη θεολογία της Εκκλησίας, το οποίο συνομιλεί με την 
Ιστορία, τον πολιτισμό και τους σύγχρονους προβληματισμούς της δημιουργίας, 
της διανόησης, της τέχνης, της οικολογίας κ.ά.

Επίσης, γνωστοποίησε τη δημιουργία και έναρξη λειτουργίας εργαστηρίου 
συντηρήσεως ιερών Εικόνων, βιβλίων και άλλων κειμηλίων των Ιερών Ναών της 
Μητροπολιτικής του Περιφερείας. Τόνισε: «Όλα αυτά έχουμε χρέος να τα 
διαφυλάξουμε, αφού αποτελούν την έκφραση της πίστης των προγόνων μας και 
την δημιουργία πολιτισμού μέσω αυτών». Το εργαστήριο θα στεγάζεται σε 
παρακείμενη αίθουσα του αρχαιολογικού μουσείου της πόλεως Καρδίτσης και η 
συντήρηση των ι. Εικόνων και των υπολοίπων κειμηλίων θα πραγματοποιείται με 
την επίβλεψη των ανθρώπων της αρχαιολογικής υπηρεσίας του Νομού μας και από 
εγκεκριμένους συντηρητές.

Επιπλέον, ενημέρωσε για την επικείμενη πενταήμερη Προσκυνηματική Ιεραποδημία 
στους Αγίους Τόπους – Ιεροσόλυμα, την οποία η Ιερά Μητρόπολη θα 
πραγματοποιήσει.



Ολοκληρώνοντας, ο Σεβασμιώτατος έκανε γνωστό στους Πατέρες το ιστορικό 
γεγονός της έλευσης της Αγίας Ζώνης, προερχόμενη από την Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου Αγίου Όρους, στην Ιερά μας Μητρόπολη το απόγευμα της 11ης Μαΐου 
2025 και ώρα 6:30΄μ.μ.

Το Θεομητορικό θησαύρισμα μετά την υποδοχή έναντι του ξενοδοχείου ΑΡΝΗ 
πόλεως Καρδίτσας θα τεθεί προς προσκύνηση, αγιασμό και επιστηριγμό των 
ευσεβών χριστιανών στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης μέχρι και το πρωί της Πέμπτης 15ης Μαΐου, όπου και καθημερινά θα 
τελούνται η Θεία Λειτουργία και άλλες ιερές Ακολουθίες.

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος έδωσε τον λόγο στον Πανοσιολογιώτατο 
Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως, ο οποίος αναφέρθηκε στα ως άνω 
θέματα εστιάζοντας διεξοδικά σε πρακτικά ζητήματα για την άρτια οργάνωση και 
διεξαγωγή των γεγονότων.

Τέλος, ευλόγησε πατρικώς τους Πατέρες ευχόμενος καλό υπόλοιπο της Αγίας και 
Μεγάλης Τεσσαρακοστής και καλή δύναμη κατά την επερχόμενη περίοδο της 
Αγίας και Μεγάλης Εβδομάδος.










